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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

0" (24) dias do mês de Maio do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede 

leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade (13 
x 0). Ato contínuo, o primeiro secretário, vereador Rodrigo Araújo 

Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos vinte e quatro    

  

   

   
   

   
   

da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolanido 
Amós da Cruz, Antonio Marcos Conceição Costa, Augusto 
Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Ho 
Elismar Gonçalves Alves, Edilson Leite Lima, Gaturiano Pires da Silva, 
Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivalda 
Álbino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos MacielNdê 
Amorim, Maria Elena de Alencar, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, 
Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, 
Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima, 
Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. O vereador 
Elismar Gonçalves Alves justificou sua ausência. O edil Alex Sandro de 
Jesus Gomes esteve ausente da sessão. O Presidente Aerolande Cruz 
iniciou a sessão ordinária e o vereador César Durando fez a leitura 
bíblica, no livro de Salmos, capitulo 21. Em seguida, o segundo 
secretário em exercício, vereador Capitão Alencar procedeu com a 

  

    

  

   

leitura do expediente externo e interno, destacando requeri 
“MOÇÃO DE APLAUSOS” a Coordenadora Voluntária do 

Transforma Petrolina Lara Secchi Coelho por ter sido homenageade 

pelo Biama como mãe doadora e receptoras de leite humano/ ex 
Petrolina, requerimento de autoria do vereador Aero Cruz; “MOÇÃO 
DE CONGRATULAÇÕES” ao Dia do Nacional Cigano, comemorado 
dia 24 maio de 2022, em homenagem a todos os ciganos, requerimento 

de autoria do vereador Gaturiano Cigano. Deu entrada para tramitação 
nesta Casa a seguinte matériaa: Projeto de Lei do Legislativo nº. 

057/2022 - Autor: Gaturiano Cigano — Ementa: Institui a cultura de , 

  

ambiente saudável e qualidade de vida nas escolas da rede pública e 
privada de ensino no âmbito do município de Petrolina. O vereador 
César Durando apresentou requerimento verbal de “Moção de 
Aplausos” a Faculdade Soberana de Odontologia que adquiriu not 
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máxima, nota 5 do MEC, fruto de um trabalho constante de excelência 

por essa instituição. Após as discussões, as matérias do expediente 
interno foram aprovados por unanimidade (I8 x 0), exceto o 
requerimento 253/2022, de autoria do vereador Ronaldo Silva, que foi 

pedido destaque pelo líder do Governo, vereador Diogo Hofjfinann. 
Submetido à apreciação do plenário em discussão e votação única, o 
requerimento foi reprovado por (12 x 06), votaram contra o 

requerimento os edis: Diogo Hoffmann, Major Enfermeiro, Osório 
Siqueira, Edilson Leite, César Durando, Zenildo Nunes, Rodrigo Araújo, 

Josivaldo Barros, Marquinhos Amorim, Capitão Alencar, Ruy 
Wanderley e Wenderson Batista; votaram a favor os vereadores: Gilmar 

dos Santos, Júnior Gás, Ronaldo Silva, Samara da Visão, Ruy 

Wanderley e Marquinhos do N-4. Em questão de Ordem usaram da 
palavra os edis: Gaturiano Cigano, César Durando, Ronaldo Silva, 
Gilmar Santos, Manoel da Acosap e Marquinhos do N-4, que abordara 
assuntos de interesse do nosso Município e apresentaram reivindicaçõã 

aos órgãos competentes; o vereador Gaturiano Cigano disse qi 

Petrolina tem a fama de ser chamada a “Califórnia do Sertão”, poré 

segundo, o vereador, os bairros periféricos de Petrolina enfrentam 
vários problemas sociais, principalmente na Saúde, onde faltam 

medicamentos e outros atendimento básicos; os vereadores da situação 
falaram sobre as ações do Executivo em Petrolina, destacando a 

realização do São João nos bairros, exemplo, o bairro José e Maria e 
discriminaram algumas demandas atendidas pela prefeitura de nossa 

cidade; o vereador Gilmar Santos voltou a reafirmar que os eventos 

Juninos e outros eventos realizados em nossa cidade tem que 
orientado pelos direitos à cultura; solicitou transparência na utilizáção 
Os recursos do São de Petrolina; finalmente lamentou a falta de Z 

investimentos em vários segmentos sociais que venham suprir gs 
necessidades básicas de nossa população; o líder da situação, vere 

Marquinhos do N-4 registrou assinatura de ordem de serviço para a 
instalação do COMPAS em Petrolina, agradeceu o empenho do 
deputado Lucas Ramos por esse investimento; cobrou investimentos 
necessários por parte da Codevasf para núcleos do Projeto Senador 
Nilo Coelho. O presidente Aerolande Cruz disse que estamos num ano 
eleitoral, portanto, é importante que seja mantido o respeito entre os Sr 

colegas, deixando de lado, de certa parte, a questão partidária, 

buscando, assim, os investimentos necessários para o nosso povo. Nada 

mais a tratar, o Presidente Aerolande cruz encerrou a sessão ordinária, 
convocando os parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 26 

de maio de 2022, às 09h (nove horas) nesta Câmara Municipal. E, para 
os efeitos legais, foi Na presente ata, que após lida e aprovada vai 
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preadores presentes na última sessão. Petrolina, 26 de 
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